innovate mobility

we

510



Blickle

Hanpasnatowme ponnku

511



I Blickle

Cepua

KOHTaKTHbII cnoi / wuHa

TBEPAOCTb KOHTAKTHOIO CNOA 98 Shore A 92 Shore A 92 Shore A
He ocrasnsaer cnepos v v v
TokooTBoAAwWanA cnocobHOCTL OrnuMoHabHO OmnuvoHabHO -
OcHosaHue Koneca / 06oa = noavamug =
NnameTp Koneca 25-60 MM 60-125 MM 30-75 mm
T'py3onoabEMHOCTD 10 100 kr 290 kr 150 kr
ConpoTMBNEHNE KaueHuio HEEENR EEEN EEENR
Gepoios TiaueMe K TosepHHocTH 1T 1T 1T
oo o e T
YCTOiiuMBOCTb K FMAPONN3Y = v =
OnucaHne Konéc cM. Ha cTp. 514 cTp. 515 cTp. 516
0 T ommano [0 0 2 T ouens xopowo [0 70 T xopowo 0 yn p |

we innovate mobility



I Blickle

FSTH

FPOB

FSVU

FPO

92 Shore A 92 Shore A 92 Shore A 70 Shore D
v v v v
OMLMOHa/IBHO - - OMUMOHABHO
cTanb nonamua cTaNlb -
40-125 Mm 80-125 mm 40-100 mm 25-125 MM
375 Kr 375 Kkr 250 Kkr 530 kr
EEEN EEEEN EEEN EEEEN

EEN HEEN EEN [ ] |
EEENR EEEEN EEEEN EEE
= v = =
cTp. 517 cTp. 518 cTp. 519 cTp. 520
Wlff N VULKOLLAN® is a registered trademark of Covestro Group

we innovate mobility



2! Blickle

TBEPAOCTL KOHTAKTHOrO CI0A
| 98 Shore A

OTHOWeEHNE K NoNy / MATKOCTb ABWXEHUA

HEBE X0pouo
ConpoTuBNeHNe KaueHnio

HEEEBR 04eHb X0poLLIO
YCTOiuMBOCTS K N3HOCY

EEEN 04eHb X0pollo

KOHTaKTHbIN cNoii:

© BLICOKOKAUECTBEHHbIi TEPMONNACTUYHbIiA Hanpaenaiowme ~ Avwaver Hupiia rpy30"- Monent Avamerp Morraxian
nonmypetan (TPU), TB&pRocTs 98 Shore A ponm(" koneca (D) koneca (T2) NoabEMHOCTb LapuKo- oteepcTuA (d) wupuHa (T5)

© QUEHb HUBKOE CONPOTUBNEHUE KAUeHNI0 [mv] [mm] [kr] NOAWMMHIKA [mm] [Mm]

* QueHb BLICOKAA YCTONUMBOCTL K aBpasnBHOMY e T % m i 52698 5 6
U3HoCY

© LIBET KOPUUHEBbIV, HE OCTABNAET CNIEMIOB 1 ERUSOXA/BI6K 30 8 15 626 2RS 6 6
LIBETOBBIX M3MEHEHMi HA KOHTAKTHBIX FPU 30x11/8-7K 30 1 25 608 2RS 8 7
TI0BEPXHOCTAX FPU 35x11/8-7K 35 11 25 608 2RS 8 7

 KOHTAKTHBI CIO/ HAHOCUTCA NUATBEM MOZ FPU 40x16/12-10K 40 16 40 6201 2RS 12 10
71aBNIeHNEM Herocpe/CTBEHHO Ha WapuKonof- FPU 40x20/10-9K 40 20 55 6200 2RS 10 9
WUMHUK FPU 50x15/10-9K 50 15 45 6200 2RS 10 9

FPU 50x15/12-10K 50 15 45 6201 2RS 12 10

Mpoune xapakTepucTnku: FPU 50x20/15-11K 50 20 65 6202 2RS 15 1"

* BHICOKAR XAMMYECKaR YCTORUMBOCTS K FPU 50x25/15-11K 50 2% 80 6202 2RS 15 11
BOGE/ICTBUIO MHOTUX rPECCHBHbIX BELIECTB FPU 60x20/17-12K 60 20 80 6203 2RS 17 12

* TEMNepaTyPHbiii AuanasoH: ot -20 °C o +70 °C, FPU 60x25/15-13K 60 25 100 6302 2RS 15 13
KparkoBpemerHo A0 +90 °C, npu Temmeparype FPU 60x25/20-12K 60 25 100 6004 2RS 20 12

Boilwe +35 °C rpy30nofbEMHOCTb CHIKAETCA
* [1aHHble 0 rPy30MOABEMHOCTY yKa3aHbl Ania
npUMeHeHNit 6e3 NpenaTcTBuil

Apyrux p poB Nno pocy

JlononHutenbHaa MHopmauma:

0 cepun Konéc: cTp. 72

* 0 KOHTAKTHOM Crioe: CTp. 55

* 0 TUNax NOALMMHUKOB: CTp. 84-85

* 0 XMMUYECKON yCToitumMBOCT: CTP. 51

9/IEKTPONpoBOAALLad C Lap1KONoALKmHN-
MOfeNb, He 0CTaBNAET KOM 13 HepX. CTanu B

CNeoB, Ceporo LBeTa  CTynuLie Koneca ©a
TexHuyeckoe onucaHune Ha cTp. 50 84
[lononHeHne K HaMMEHOBaHNIO -ELS -XK
B Hanuumn inA o 3anpocy o 3anpocy

we innovate mobility




2! Blickle

TBEPAOCTL KOHTAKTHOIO CI0A
| 92 Shore A

OTHOWeEHNE K NoNy / MATKOCTb ABWXEHUA

HEBE X0pouo
ConpoTuBNeHNe KaueHnio

| NN 0ueHb XOpoLo
YCTOIUMBOCTb K M3HOCY

EEEDR 04eHb XOpOLLO

KOHTaKTHbIN cNoii:

* BbICOKOKAUECTBEHHbIIi TEPMONIACTUYHBIN
nonuypetaH (TPU), TBépaocTs 92 Shore A
HU3KOE COMPOTUBIIEHINE KAUEHNIO

0YeHb BbICOKAA YCTORUMBOCTL K abpasuBHOMY
13HOCY

YCTOIiUNB K TMAPONU3y

LIBET TEMHO-CEPBIil, He 0CTaBNAET CNEAOB U
LIBETOBbIX U3MEHEHMIH HA KOHTAKTHbIX
NOBEPXHOCTAX

Hepa3b&MHOe, 0CHOBAHHOE Ha XUMUYECKOIt
CBA3Y COEANHEHNE C OCHOBaHEM Koreca

.

.

.

OcHoBaHue Koneca:

* BbICOKOKAYECTBEHHbIA nonuamug, 6, NpoYHbIil Ha
13110M

* LBeT cepebpucTo-cepblii

Mpoune xapakTepucTUKM:

* 0YEHb BbICOKAA XMMUYECKAA YCTONUMBOCTb K
BO3/1ECTBINI0 MHOTVX arpecCUBHbIX BELLECTB

* TeMnepatypHblit ananasox: ot -20 °C go +70 °C,
KpatkoBpemeHHo 1o +90 °C, npu Temneparype
Bbilue +35 °C rpy30noAbEMHOCTL CHINKAETCA

* [1aHHble 0 rPY30MOALEMHOCTM yKasaHbl AnA
npuUMeHeHnit 6e3 NpenaTcTBuil

JlononHutenbHaa MHdopmauma:

* 0 cepum Konéc: cTp. 72

* 0 KOHTAKTHOM Croe: CTp. 55

* 0 TUNax NOAWMMHUKOB: CTP. 84-85

* 0 XMMUYECKO ycToitumBOCT: CTP. 51

Hanpasnmoume [nametp LnpuHa Ipy3o- Mopens [vametp MoHTaxHas
POSNKN koneca (D) koneca (T2) NOABEMHOCTb LapuKo- oteepcTuA (d) wupuHa (T5)
[Mmm] [mm] [kr] NOAWNMHNKA [Mmm] [Mmm]
FPTH 60x20/17-12K 60 20 110 6203 2RS 17 12
FPTH 70x20/25-15K 70 20 130 6205 2RS 25 15
FPTH 70x25/20-14K 70 25 160 6204 2RS 20 14
FPTH 80x20/15-11K 80 20 150 6202 2RS 15 11
FPTH 80x20/17-14K 80 20 150 6303 2RS 17 14
FPTH 80x20/20-14K 80 20 150 6204 2RS 20 14
FPTH 80x25/25-12K 80 25 180 6005 2RS 25 12
FPTH 100x25/25-15K 100 25 230 6205 2RS 25 15
FPTH 125x25/25-15K 125 25 290 6205 2RS 25 15
Apyrux no sanpocy
T2
15

3MEKTPONpOBoaALLAn
MO/, HE OCTaBNAET

Criefios, Ceporo Lgeta

C WapUKONOAWNHY-
KOM W3 HEpX. CTasn B
cTynuue Koneca

TexHuyeckoe onucaHune Ha cTp. 50 84
[lononHeHne K HaMMEHOBaHNIO -ELS -XK
B Hanuumn inA o 3anpocy o 3anpocy

nnovate mobility



I Blickle

TBEPAOCTL KOHTAKTHOIO C/I0A
| 92 Shore A

OTHOWeEHNE K NoNy / MATKOCTb ABWXEHUA

HEBE XOpouo
ConpoTuBNeHNe KaueHnio

HEEENR 0ueHb XOpoLo
YCTOIUMBOCTb K M3HOCY

HEEERENR OTIMYHO

__//)\ Blickle
JJ) Extrathane®

KOHTaKTHbIN cNoii:

AP —— Hanpasnmoume [nametp IUnpuna rpyao”- Monenb [unametp MoHTaxHas
anactomep Blickle Extrathane®, TépaocTs POSNKN koneca (D) koneca (T2) NOABEMHOCTb LapuKo- oteepcTuA (d) wupuHa (T5)
92 Shore A [mm] [mm] [kr] noAwWNNHIKa [mm] [mm]

- Ol ok yoroiaoer  abpawanony T IDKBIEK L 8 % 626 78S 6 G
HaHocy FTH 30x11/9-7K 30 11 30 609 2RS 9 7

« BHICOKA YCTORUMBOCTS K TIOPE3aM 1 FTH 30x14/5-12K 30 14 50 2 x 635 2RS 5 12
Pa3paCTaHI OpE30s FTH 34x16/8-7K 34 16 35 608 2RS 8 7

 L|BET CBET/N0-KOPUYHEBBIIA, HE OCTABNAET CEL0B FTH 35x14/12-8K 35 14 40 6001 2RS 12 8
11 LIBETOBbIX U3MEHEHNIi Ha KOHTAKTHbIX FTH 36x13/10-9K 36 13 45 6200 2RS 10 9
MOBEPXHOCTAX FTH 40x15/10-8K 40 15 45 6000 2RS 10 8

© KOHTaKTHBIl CNOW HAHOCUTCA UTbEM FTH 40x20/10-9K 40 20 50 6200 2RS 10 9
HeNoCPEACTBEHHO Ha WapNKONOAWNMHIK FTH 45x17/15-11K 45 17 70 6202 2RS 15 "

© 0YeHb XOPOLIEE, OCHOBAHHOE Ha XIMUYECKOI FTH 50x15/10-9K 50 15 65 6200 2RS 10 9
CBA3M COEAMHEHNE FTH 50x15/12-12K 50 15 80 6301 2RS 12 12

FTH 50x18/15-11K 50 18 80 6202 2RS 15 11

Mpoune xapakTepucTikm: . FTH 52x15/12-12K 52 15 85 6301 2RS 12 12

© BLICOKAA XNMUHECKAA YCTONNBOCTL K FTH 60x20/17-12K 60 20 100 6203 2RS 17 12
BO3[1ECTBIIO MHOrVX arpecCUBHbIX BELLECTB FTH 61x30/17-12K 1 30 105 6203 2RS 17 12

' ;em:fg:wmﬂf“a"f;g"ig: 23 T ?wﬁ" *70°C, “F7H pax15/20-12K 62 15 105 6004 2RS 20 12
BEI?UE +f§ °g I'py:;lt?l'lﬂﬂ'béMH‘OC‘:'b cimmZZ?gy ’ ETHI70x20/25215K 70 20 150 6205 2RS 25 1

« aHHbIE 0 IyS0NOIbEMHOCTI YKasaHb! 1A FTH 75x23/20-14K 75 23 150 6204 2RS 20 14
npUMeHeHNit 6e3 npenaTcTBui Moaenit Apyrix pasmepos o 3anpocy

[NlononuutensHaa MHopMauma:

* 0 cepun Konéc: cTp. 73

* 0 KOHTAKTHOM Ci0e: CTp. 55

© 0 TUNax NOAWMUNHUKOB: cTp. 84—85

© 0 XUMUYECKOIF yCToIuMBOCTI: CTP. 51

T2
15

C Lap1KONoALKMHN-

KOM W3 HEpX. CTasm B
cTynuue Koneca

TexHnyeckoe onucaHune Ha cTp. 84
JlonosiHeHne K HanMeHoBaHuIo -XK
B Hanuumm inA no 3anpocy

we innovate mobility



2! Blickle

TBEPAOCTL KOHTAKTHOrO C/I0A
| 92 Shore A

OTHOWeEHNE K NoNy / MATKOCTb ABWXEHUA

HEBE X0pouo
ConpoTuBNeHNe KaueHnio

| NN 04eHb XOpoLLo
YCTOIUNBOCTb K U3HOCY

EEEEN oTMHO

-/ Blickle
JJ) Extrathane®

KOHTaKTHbIN cNoii:

© BbICOKOKAUECTBEHHbIi NOMNYPETaHOBbIl Hanpasnnmm“e [NlvameTp WWnpura prao”- Mopenb [NvameTp MoHTaxHaa
anactomep Blickle Extrathane®, TépaocTs PONUKN Koneca (D) Koneca (T2) noLEMHOCTL wwapuKo- orepcTia (d) wupuHa (T5)
92 Shore A [Mm] [mm] [kr] NOAWNMHIKA [Mm] [Mm]
* HU3KOE CONPOTUBIIEHNE KAUEHNI0
* 0ueHb BbICOKAA YCTOUMBOCTb K abpasuBHOMY ESTHAO0X13/1 08K 40 13 60 6000 2RS 10 8
waHocy FSTH 40x15/10-8K 40 15 70 6000 2RS 10 8
« BLIGOKAR YCTORMMBOETS K NODE3aM I FSTH 40x20/10-8K 40 20 90 6000 2RS 10 8
RAIPACTAHNI NOPE30 FSTH 40x25/10-8K 40 25 115 6000 2RS 10 8
* LIBET CBETIO-KOPUUHEBHIVL, HE OCTABNIAET CIENI0B FSTH 50x15/10-8K 50 15 85 6000 2RS 10 8
1 LIBETOBbIX MBMEHEHMIT H KOHTAKTHbIX FSTH 50x18/17-10K 50 18 100 6003 2RS 17 10
TNOBEPXHOCTAX FSTH 50x25/12-10K 50 25 140 6201 2RS 12 10
* 0ueHb HafIEXXHOE, OCHOBAHHOE Ha XUMUYECKOi FSTH 55x20/15-11K 55 20 125 6202 2RS 15 1
CBA3M COEAMHEHNE C OCHOBAHUEM Koneca FSTH 60x20/15-13K 60 20 135 6302 2RS 15 13
FSTH 60x20/20-12K 60 20 135 6004 2RS 20 12
OcHoBaHue Koneca: FSTH 60x25/20-12K 60 25 170 6004 2RS 20 12
* Cranb FSTH 68x20/15-13K 68 20 155 6302 2RS 15 13
FSTH 70x20/20-12K 70 20 160 6004 2RS 20 12
Mpoune xapaKTepucTku: FSTH 70x25/20-15K 70 25 200 6304 2RS 20 15
© BLICOKAR XHMIECKaR YCTOMBOCT, K FSTH 70x25/25-15K 70 25 200 6205 2RS 25 15
. ::;ﬁg'szzﬁ':u’:“:;g ;T:"g:m;;'x 31“;"5‘7‘; °c FSTH 75x25/20-15K 75 % 215 6304 2RS 20 15
KPATKOBDEMEHHO 710 +0 ‘;C, v Temneparype ! FSTH 75x25/25-15K 75 25 215 6205 2RS 25 15
Bile +40 °C rpy30MOBEMHOCT CHINKAETCA FSTH 80x20/20-14K 80 20 180 6204 2RS 20 14
* [iaHHble 0 rpy30noAbEMHOCTY yKasaHbl ANA FSTH 80x25/20-15K 80 25 230 6304 2RS 20 15
NpUMEHEHWiA 683 NpensTCTaMiA FSTH 80x25/25-15K 80 25 230 6205 2RS 25 15
FSTH 90x25/20-15K 90 25 260 6304 2RS 20 15
R TR FSTH 90x25/25-15K 90 2% 260 6205 2RS 25 15
« 0 capui Konéc: cp. 73 FSTH 100x25/20-15K 100 25 250 6304 2RS 20 15
« 0 KOHTAKTHOM COg: CTp. 55 FSTH 100x25/25-15K 100 25 250 6205 2RS 25 15
© 0 TUNax NOAWMMHUKOB: CTP. 84-85 FSTH 110x25/25-15K 110 25 275 6205 2RS 25 15
* 0 XMMUYECKO yCToiumMBOCTH: CTP. 51 FSTH 120X25/25-15K 120 25 300 6205 2RS 25 15
FSTH 125x25/25-15K 125 25 320 6205 2RS 25 15
FSTH 125x30/20-15K 125 30 375 6304 2RS 20 15
FSTH 125x30/25-15K 125 30 375 6205 2RS 25 15
Apyrux p poB no pocy
T2
15

C IOMIUHNEBBIM aHTMCTaTnyecKan Apyrue Moaenv
0CHOBAHMEM Koneca Mofiefb, He 0CTaBAeT
C/1ef10B, Ceporo LBeTa T —[iee)
TexHuueckoe onucaxue Ha crp. 50
JlononHeHne K HanMeHoBaHuIo cepua FALTH -AS
B Hanuumm inA o 3anpocy no 3anpocy o 3anpocy

we innovate mobility



Blickle

Cepuna FPOB

Hanpasnatowwe posinku ¢ NoANypeTaHoBbIM
KOHTaKTHbIM crioem Blickle Besthane®,
C OCHOBaHUeM KoJsieca u3 nosmammaa

TBEPAOCTb KOHTAKTHOFO C/I0A

92 Shore A

OTHOWeEHNE K nony / MATKOCTb ABWXEHnA
X0poLuo

ConpoTtuenieHne KauyeHno
OTANYHO

YCTO/YMBOCTb K U3HOCY

OT/INYHO i
- Blickle
JJ) Besthane®

KOHTaKTHbIN cNoii:

namer Ilnpuna Ipysonoab- Ipysonoab- Mogens namer MoHTaxHas
* BbICOKOKAUECTBEHHbIii MONIMypETaHOBbIi Hanpasnsaiowue  Avaver P ' Pysonon ' pyaonom A Aunamerp
anactomep Blickle Besthane®, TBEpaoCTb po NINKN koneca (D) koneca (T2) EMH. npn EMH. npn LapuKo- otBepcTuA (d) wupwHa (T5)
92 Shore A Iy Ly 4 km/y [kr] 10 km/d [Kr] NOAWMIHIKE [mm] [mm]
A Voo e X RO FPOB 80x20/20-14K 80 2 160 10 6204 2RS 2 1
HarpyaKalyn FPOB 100x25/25-15K 100 25 250 170 6205 2RS 25 15
* 0UEHb BICOKAA YCTOMUMBOCTb K aBpasBHOMY FPOB 125x30/25-15K 125 30 375 260 6205 2RS 25 15
13HOCY ApYruX no

BICOKAA YCTOMUMBOCTb K MOPe3am i
pa3pacTaHiuio nopesos

YCTOIYMB K rMAPonu3y

LIBET KOPUUHEBBIN, HE OCTAB/IAET CNEO0B U
LIBETOBbIX U3MEHEHMI HA KOHTAKTHBIX
M0BEPXHOCTAX

0YEHb HaBXHOE, 0CHOBAHHOE HA XUMUUECKOI
CBA3N COBANHEHNE C OCHOBAHMEM Koneca

OcHoBaHue Koneca:

* BbICOKOKAYECTBEHHbIA NonMamMig 6, NpouHbli Ha
1310M

* LIBET YEPHBII

Mpoune xapakTepucTUKM:

* BbICOKAA XMMIYECKAA YCTORUMBOCTb K
BO3LEICTBINK MHOTMX arpecCUBHbIX BELLECTB

* TemneparypHblii AnanasoH: ot -20 °C fo +70 °C,
npu Temnepartype Bbie +35 °C rpy3onogbem-
HOCTb CHIDKAETCA

* [1aHHbIE O rPY30MOABLEMHOCTI YKa3aHbl [1A
npUMeHeHNiA 6e3 NpenATCTBuiA

[JlononuutensHaa uHhopmauma:

* 0 cepun Konéc: cTp. 73

* 0 KOHTAKTHOM Cr0e: CTp. 56

* 0 TUNax NoAWMMNHUKOB: CTp. 84-85

© 0 XUMUYECKOIA yCToIuMBOCTI: CTP. 51

T2
15
K R
Akceccyapbl
C LWapNKonoaWNHI-
KOM 13 HEepX. CTa/in B
cTynuue Koneca H— - —{=|o)
TexHnyeckoe onucaHune Ha cTp. 84
JlononHexne K HaMMEHOBaHNIO -XK
B Hanuumm inA no 3anpocy

518 www.blickle.com



I Blickle

TBEPAOCTL KOHTAKTHOrO C/I0A
| 92 Shore A

OTHOWeEHNE K NoNy / MATKOCTb ABWXEHUA

. . . Xopowo
ConpoTuBNeHNe KaueHnio
HEEENR 0ueHb XOpoLo
YcToiunBoCTh K HU3HOCY
EEEEN OTMHO Made of
./ VULK AN°
KOHTaKTHbIN cNoii:
ramer| LLnpuHa Ipy3onoab- Ipy3onoab- Mogens namer MonTaxHaa

* BbICOKOKAUECTBEHHbIIi NONMYPETaHOBbIN Hanpasnmoume A P P “py " “py " oA A P

anactomep Vulkollan®, Teépaocts 92 Shore A POSNKN koneca (D) koneca (T2) EMH. npn EMH. npn LapuKo- otBepcTuA (d) wupwHa (T5)
 HU3KOE COMPOTUBAEHNE KAYeHNI0 [mm] [Mm] 4 kw4 [Kr] 10 km/4 [kr] noAWNNHIKA
: ::f;‘;i‘;z‘""““"“m K AMHaMmdeckim FSVU 40x15/10-8K 40 15 70 50 6000 2RS 10 8
« 0tHb BICOKAA YCTOYMBOCT K A6pAIBHOMY FSVU 50x18/17-10K 50 18 100 70 6003 2RS 17 10

naHocy FSVU 60x20/20-12K 60 20 135 95 6004 2RS 20 12
« BLICOKAA YCTOYMBOCTS K MOPE3am i FSVU 70x25/25-15K 70 25 200 140 6205 2RS 25 15

paspactaHyio nopesos FSVU 80x25/25-15K 80 25 230 160 6205 2RS 25 15
o 1|BeT 6EKEBIi, He OCTAB/AET C/EI0B 11 LIBETOBbIX FSVU 100x25/25-15K 100 25 250 175 6205 2RS 25 15

M3MEHEHWI Ha KOHTAKTHbIX MOBEPXHOCTAX
* 0ueHb HafIEXHOE, 0CHOBAHHOE Ha XIMUYECKOI

CBA3N COEAMHEHNE C OCHOBAHUEM Koneca
OcHoBaHue Koneca:
* CTaNb
Mpoune xapakTepucTUKM:
© BbICOKAA XUMUYECKAA YCTOUNBOCTb K

BO3/1ECTBINI0 MHOTVX arpecCUBHbIX BELLECTB
* TeMnepatypHblit ananasox: ot -20 °C go +70 °C,

KpatkoBpemerHo Ao +90 °C, npu Temneparype

Bbilwe +40 °C rpy30noAbEMHOCTb CHINKAETCA
* [1aHHble 0 rPY30MOALEMHOCTY yKadaHbl AnA

npUMEHeHNiA 6e3 NpenATCTBuiA
JlononHutenbHaa nHGopmauma:
* 0 cepun Konéc: cTp. 73
* 0 KOHTAKTHOM CfI0€: CTP. 56
* 0 TUNax NOAWMMHUKOB: CTp. 84—-85
* 0 XMMUYECKO ycToiumBOCT: CTP. 51

T2
15
bossih
C LWapNKonoaWNHI-
KOM 13 HEpX. CTann B
H— — Hi =

cTynuue Koneca

TexHnyeckoe onucaHune Ha cTp. 84
JlonosiHeHne K HanMeHoBaHuIo -XK
B Hanuumm inA no 3anpocy

VULKOLLAN® is a registered trademark of Covestro Group

we innovate mobility




2! Blickle

TBEPAOCTL KOHTAKTHOrO C/I0A
[ ] 70 Shore D

OTHOWeHNE K NoNy / MATKOCTb ABWKEHUA

[ B | Y081,
ConpoTuBNeHNe KaueHnio

EEEEN oTMIHO
YCTOIUNBOCTb K U3HOCY

HEBR XOpouwo

KOHTaKTHbIN cNoii:

© BLICOKOKAUECTBEHHbI NOAMaMug 6, NpouHblii Ha Hanpasnmoume Avaverp Wapura prao“- Moaene Avaverp Mokraias
wanom, TaépaocTs 70 Shore D POSNKN koneca (D) koneca (T2) NOABEMHOCTb LapuKo- oteepcTuA (d) wupuHa (T5)
© QUEHb HUBKOE CONPOTUBNEHUE KAUeHNI0 [mm] [mm] [kr] noawvnHIKa [mm] [mm]
- oveso suoovan yooiusocT K cbpasony FPO ZOXIU/B-EK % 0 % 626 25 6 6
HaHocy FPO 30x8/6-6K 30 8 40 626 2RS 6 6
« wger HarypanbHo-Gensi FP0 30x11/8-7K 30 1 55 608 2RS 8 7
© KOHTaKTHbIil CNIOA HAHOCUTCA NITbEM NOA FPO 35x11/8-7K 35 M 65 608 2RS 8 7
[1aBNEHIEM HEMOCPEAICTBEHHO Ha WWAPUKONOA- FP0 40x16/12-10K 40 16 110 6201 2RS 12 10
S FP0 40x20/10-9K 40 20 130 6200 2RS 10 9
FP0 50x15/10-9K 50 15 130 6200 2RS 10 9
Mpoune xapakTepucTuku: FPO 50x15/12-10K 50 15 130 6201 2RS 12 10
* BbICOKAA XMMUYECKanA YCTOMUMBOCTb K FP0 50x20/15-11K 50 20 170 6202 2RS 15 11
BO3/IEVICTBIIO MHOTUX arpecCUBHbIX BEWECTB FPO 50x25/15-11K 50 25 215 6202 2RS 15 1
* TemneparypHbiii Auanason: ot -20 °C o +80 °C, FP0 60x20/17-12K 60 20 215 6203 2RS 17 12
npy Temneparype Bbiwe +35 °C rpy3onoabem- FPO 60x25/15-13K 60 25 260 6302 2RS 15 13
HOCTb CHIDKaeTCA FPO 60x25/20-12K 60 25 260 6004 2RS 20 12
* HaHHbIE 0 rPY30NOABEMHOCTI yKasaHk! 1A FPO 70x20/25-15K 70 20 240 6205 2RS 2 15
MPHMBHeHHT 063 NPenATCTBHit FPO 70x25/20-14K 70 25 300 6204 2RS 20 14
FP0 80x20/15-11K 80 20 270 6202 2RS 15 1
Hononxuenbhan uHbopmauka: FPO 80x20/17-14K 80 20 270 6303 2RS 17 14
© D@D, 75 FPO 80x20/20-14K 80 20 270 6204 2RS 20 14
e :v‘l’::f::mmmi;:";; . FP0 80x25/25-12K 80 25 340 6005 2RS 25 12
« 0 XAMAIECKOTi YCTORYMBOGTH: CTp. 51 FP0 100x25/25-15K 100 25 425 6205 2RS 25 15
FPO 125x25/25-15K 125 25 530 6205 2RS 25 15
ApyruX no

T2
T5

9/IEKTPONpOoBOAALLAA C Lap1KONoALKmHN-

MOfeNb, He 0CTaBNAET KOM 13 HepX. CTanu B
Criefios, Ceporo Lgeta cTynuue Koneca

- — 1+ h-1N=1
TexHuyeckoe onucaHune Ha cTp. 50 84
[lononHeHne K HaMMeHOBaHNI0 -ELS -XK
B Hanuumn inA o 3anpocy o 3anpocy

we innovate mobility



I Blickle

we innovate mobility



